

## 真相

### 揭露中共

## “天安门自焚”骗局



2001年1月在央视播放的“天安门自焚”中，主要“自焚者”王进东腿上放着未烧坏的装有汽油的雪碧瓶（上图）。有人做过一个试验，用火烧雪碧瓶，5秒雪碧瓶子开始变软，7秒收缩变形，10秒缩成一小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶翠绿如新。这该如何解释呢？

汽油在燃烧时，火的温度可迅速达到410度以上，这么高的温度，王进东耳朵没烧坏，头发没烧焦，声带没烧伤，还能喊口号。电视里王进东清晰洪亮的口号声还证明摄影师离他很近。能在自焚现场如此及时、近距离地拍摄，恐怕只能是事先做好了一切的拍摄准备，并且是得到了特别许可的，那您说这不是演戏又是什么呢？

2003年10月放假期间，北京被迫拆迁的居户在天安门自焚后，人们发出这样的疑问：“为什么这次自焚记者没有拍到任何镜头？警察为什么没有及时拿出灭火器和灭火毯？而2001年那次，在一分钟之内就扑灭火焰？警察各种消防器材齐全？记者长镜头、短镜头、近距离特写一应俱全？”这些都说明2001年1月的“天安门自焚”是中共为迫害法轮功而策划的阴谋。◇



## 四二五大上访事实真相

【明慧网】很多人一直以为，法轮功被中共迫害，是因为法轮功围攻中南海，威胁到了中共，中共才不得不迫害法轮功的。事实果真如此吗？请看这些见证人是怎么说的：

一位暂时不能公开姓名的法轮功学员，在给明慧网的见证文章中写道：

“（1999年4月）25日早8点15分左右，当时的总理朱镕基一行人从国务院正门（西门）出来走过马路来到上访法轮功学员的面前。学员中响起了掌声。朱总理问：‘你们干什么来了？谁叫你们来的？’有许多学员说：‘我们来反映法轮功的问题，没有人组织。’朱总理又问：‘为什么不写信上访？怎么这么多人都在这儿？’学员回答说：“信都写得成麻袋了，还没得到回应。”朱总理说：“我对你们的问题有批复。”学员说：“我们没有收到。”这时大家才意识到，总理给法轮功学员的批复被人蓄意拦截了。

“总理让选几个代表进去进一步说明情况。中午时分，法轮大法。研究会的两位法轮功学员和其

他三位北京学员作为代表进入国务院同政府官员会谈，申诉了法轮功学员的三点要求：

（1）释放被非法抓捕的天津法轮功学员；

（2）允许法轮功书籍合法出版；

（3）合法的炼功环境。

“政府官员轮流参加会谈的有国务院信访办的负责人，北京市的负责人，还有天津市的负责人。朱镕基很快下令天津公安局放人，重申了国家不会干涉群众炼功的政策。傍晚时分，天津按照中央指示释放了所有被关押的法轮功学员。随即，法轮功学员们静静离去，整个过程平静祥和，秩序井然。”

还有很多见证人投书明慧网，详细地说明了四二五到底是怎么回事。

往事说到这里，相信大家看明白了：国务院信访办的位置就在中南海的西门，所以警察才得以引导法轮功学员排列到中南海附近。一九九九年七月迫害全面公开后，中共媒体说法轮功学员“冲击中南海”、“围攻中南海”，这些都只不过是迫害而编造的谎言。◇

## 四川绵阳市法轮功学员母志太被非法判刑三年

【明慧网】四川绵阳市法轮功学员母志太先生，二零二一年六月二十二日晚被绵阳市公安局涪城区分局警察绑架、抢劫、构陷，十一月二十六日被涪城区法院非法庭审，现在得知已经被非法判刑三年。

母志太先生，53岁，绵阳市北川县人，一九九七年开始修炼法轮功后，按真、善、忍标准做好人，改掉所有恶习，走上了一条健康之路。一九九九年七月二十日，中共邪党开始迫害法轮功后，他多次被绑架、非法关押，曾两次被非法劳教、一次被非法判刑。他父亲也知道儿子做好人还要坐牢，病中悲愤交加离别人世。

二零二一年六月二十二日晚，母志太被绵阳市涪城区公安警察绑架。涪城区公安警察非法抄了他儿子的房屋和他自己的租房屋，抢走很多私人财产。母志太被非法关押在绵阳市看守所近半年。

绵阳市涪城区法院在二零二一年十一月二十六日上午十点，对母志太非法庭审。北京正义律师在法庭上为母志太做了无罪辩护。开庭时，涪城区法院不准母志太亲人进入法庭，就连他儿子都没能进入法庭旁听。

以下是母志太先生被中共邪党

迫害的部份事实：

二零零零年十二月二十八日，母志太进京和平请愿、说明真相，被绑架到湖南驻京办事处，办事处警察把他头按在抽水马桶里实施溺水折磨；还给他戴上铁手铐往墙上撞，手铐都被撞断了；他还受到劈头盖脸的毒打和全身性的拳打脚踢，戴的手表和四百元现金也被抢走。在和平请愿的十五天里，母志太多次去天安门广场，告诉人们“法轮大法好”，经历了被绑架、放出后又被绑架，二零零一年一月十五日被劫回绵阳市北川县看守所，恶警肖龙泽指使犯人给他“过招”，经常被拳头耳光殴打不断。两个多月后，母志太被非法劳教两年，劫往新华劳教所继续迫害。在新华劳教所，母志太遭到体罚折磨，每天长时间的站、跑、坐小板凳，还要做奴工。他拒绝写“三书”，被剥夺睡眠，在二零零二年六月开始的一个多月的时间里，每天只准从凌晨三点到五点睡两个小时觉。

二零零五年八月，国保大队长蒲建国、治安科长邓昌达、法制科唐某闯到母志太家，以找他出来说点事为由，把他骗到邮政宾馆，再次把他绑架到看守所关押迫害；一个多月后，他被非法劳教1年。二

二零零六年八月，母志太第二次非法劳教期满，回到家后，警察不断骚扰他。为躲避迫害，二零零七年他被迫离家，从此流离失所。

二零一二年四月一日，母志太被绵阳市涪城区国保大队周泽等警察，在他租住的花园五队楼前蹲坑、绑架，长时间遭到刑讯逼供。二零一三年三月一日，母志太被绵阳市涪城区法院非法庭审，非法判刑3年后，被劫入嘉州监狱。进入监队，恶警们教唆犯人对法轮功学员叫嚣并实施：你们进入监队不写“三书”（悔过书、揭批书、保证书）的只有一个结果：那就是三天憔悴，一个星期崩溃，半个月病床上睡，一个月地狱相会。监狱的教育科负责思想改造（精神迫害），强迫写所谓的“三书”，强迫改变信仰。对不写“三书”的法轮功学员，采用辱骂、殴打、捆束缚带、使用催泪瓦斯、芥末水（辣椒水）喷眼睛、警棍电击敏感部位、多根警棍同时电击、限制睡眠（最少的每晚只能睡两小时，零点至两点）等手段进行迫害；还采用长时间站军姿、坐军姿，在太阳下暴晒，全天包夹，不准与他人接触、不准写信等进行迫害。详见明慧网文章《母志太在四川乐山市嘉州监狱受摧残》。◇

## 四川省绵阳市高新区退休教师杨敏再次受到骚扰

【明慧网】二零二二年三月二十八日上午，绵阳市高新区黄家寺社区主任李刚三次拨打杨敏的电话，中午李刚再次拨打电话，让杨敏去一下物管处，有领导和派出所的要见她，他们在那里等着。杨敏就问他有哪些人叫什么名字、什么职务，来找杨敏有什么事，他也不说，只是说有普明街道办的领导，派出所的公安警察，还有高新区六一零的国安，见了面就知道了。被杨敏拒绝后，他们就到杨敏家去敲

门，杨敏再次要求他们报姓名职务。李刚在门外多次喊，开门！开门！还说不要让邻居听见，影响不好，说是要拍个照，解脱与法轮功的关系，杨敏告诉他们炼法轮功从来都不违法，二零零零【公通字】39文件明确指出的14种邪教组织没有法轮功。

其中一人说他叫李超，说来看看杨老师，为火炬中学培养了那么多优秀学生的退休教师。杨老师说，我这么好的老师你们还来骚扰

我？还说要爱党，不能反党，杨老师说共产党迫害法轮功迫害我这么多年，我不可能爱党，你们多次来骚扰不开门。

这是自去年搞清零以来，杨敏第七次被骚扰。这次他们去骚扰开着两辆白色的轿车，还有四个警察，共来了七八个人。◇

